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1. Abrir el programa “COMBUSIPOS ADMINISTRADOR”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Iniciar sesión con el usuario y contraseña asignados. 

 

 

 

 

 

 

CREAR USUARIO: 
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1. Seleccionar la opción “Crear Empleado”. 

2. Ingresar el número de cédula del usuario a crear. 
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3. Ingresar el código asignado al usuario. 

 

4. Ingresar el nombre del usuario. 
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5. Seleccionar el tipo de usuario a crear. 

 

6. Seleccionar el estado del usuario. 
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7. Al terminar de llenar los campos, oprimir el botón “Crear” y ya estaría creado el usuario. 

 

8. Al lado derecho podrá encontrar una tabla que muestra todos los usuarios creados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDITAR USUARIO: 
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1. Seleccionar la opción “Editar Usuario”. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ingresar el código de usuario seguido oprimir el botón “Buscar” 

3. Ya tendrá la posibilidad de editar los datos del usuario. 
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4. Al terminar de editar deberá oprimir el botón “Editar”. 
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CREAR PRODUCTO: 

1. Seleccionar la opción “Producto” y “Crear Producto”. 

 

2. Ingresar el código del producto. 
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3. Si desea colocar otro código lo puede hacer en el apartado de “Código Alterno”. 

 

 

4. Colocar la descripción del producto. 
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5. Asignar un precio al producto. 

 

 

6. Asignar una unidad de medida al producto. 
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7. Colocar el porcentaje de IVA al producto. 

 

8. Al finalizar oprimir el botón “Crear”. 
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9. Al lado derecho podrá encontrar un cuadro con todos los productos creados. 
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EDITAR PRODUCTO: 

1. Seleccionar la opción de “Editar Producto”. 

 

2. Deberá buscar el producto por el código o el código alterno. 
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3. Cuando ya se encuentre el producto podrá editar los datos que quiera. 

 

4. Al finalizar, oprimir el botón “Editar” y listo, ya abra editado el producto. 
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CONTROL DE CAMBIOS 

 

Versión Fecha Justificación de la versión 

1.0 04/01/24 Creación del documento 
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